
Info č.18 

Ptýrovec – na návsi probíhají terénní úpravy. Rovnání terénu, navážení hlíny a osetí travním 

semenem. 

Hlavní výtlak z čerpací stanice v Ptýrovci do Mnichova Hradiště je již hotový. 

 

Foto Ptýrovec výtlak     a čerpací stanice                                                   

 

 

 

Ptýrov – Firma momentálně napojuje tlakovou kanalizaci ze směru Ptýrov-Ptýrovec na čerpací stanici 

dole u rybníka. Revizní šachty na cestě mezi Ptýrovem-Ptýrovcem jsou zasypány. Cesta je opět 

průjezdná. V následujícím týdnu bude na cestu položen recyklát. Od pondělí 28.6. začnou usazovat 

čerpací stanici a pak následně dojde k propojení s gravitačním řádem. Na návsi začínají terénní 

úpravy. Krajnice podél hlavní komunikace jsou dosypané. Na návsi byl finišerem položen recyklát.                                   
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Maníkovice – na návsi se přerušily práce z důvodu přesunutí všech pracovníků na úsek stavby 

v komunikaci (náves-zámeček). Prvotní je dokončit výkop v komunikaci. Je to obtížnější z důvodu 

uložení gravitačního a tlakového řadu najednou. Hned po položení tohoto úseku se vrátí zpátky na 

náves, aby dodělali vše, včetně terénních prací.  

Na návsi bude opravena pískovcová studna, vývěska a zámková dlažba pod kontejnery. Až po úplném 

dokončení se firma přesune na druhou stranu (náves- obora), aby dodělali přípojky. Prosíme o 

vyřešení vašeho elekrického připojení (ti kdo mají u domu tlakovou kanalizaci). Technik po usazení 

šachet s vystrojením musí elektřinu propojit a zprovoznit. 

 

 



Braňka- Celá situace se velmi zkomplikovala skálou v podloží, která je přítomna ve 2,5 m. 

Nepřistoupili jsme k technice pikování z důvodu ohrožení přilehlých nemovitostí. Firma může skálu 

pouze frézovat. Denní limit je jen 3 m frézování a až druhý den pokládka. Práce na této stoce se 

prodlužuje z 1 měsíce na 2,5 měsíce. 

 

Recyklát, který jsme získali z frézování dálnice zdarma, je použit na veškeré nezpevněné plochy a 

návsi. Pokládá se strojově pomocí finišeru a válcováním. Bude použit i na cesty mezi               

Ptýrovem-Ptýrovcem a mezi Braňkou-Maníkovicemi. 

 


